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令和７年度（2025年度）入学者用　学校案内

東京都立羽村高等学校
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「和」を大切にする

「向上心」を持って臨む

「創造性」に富む試みをする

コ ミ ュ ニ ケ ー シ ョ ン 力

チ ャ レ ン ジ 精 神

主 体 的 に 取 り 組 む 態 度

　羽村高校の子供たちの育成目標をイメージし
たロゴです。一つ一つの椅子は一人一人の個性
あふれる生徒を表しており、整然と夢に向かっ
て前を向いて頑張っている姿を表現しています。
　「社会につながる力」とは社会の一員として自
信を持って活躍できる自分となるために必要な
力です。これはまだ失敗が許される高校生活３
年間で将来社会人としての振る舞いを獲得して
いくものと考えています。

東京都立羽村高等学校長　神谷　画歩

社会につながる力
ハムコウの人づくり

発展的クラスを設置します（２学年から）

　２学年より目標を少し高く設定した「発展的クラス」を設置します。
発展的クラスの授業では基礎的な内容の定着を図りつつ、追加の教材等
を使用することで応用力にも磨きをかける、深度重視の学習を行なって
います。外部の模擬試験や検定試験などにも積極的に取り組み、大学受
験等への対応もできるクラスです。もちろん、これまでと同様に生徒全
員を対象とした放課後補習等も並行して実施していきます。高校入学時
の希望に即したクラス編成により、生徒全員が自らの希望する進路を実
現できる体制を強化しています！

■「自立」した社会の一員として、基礎基本の定着を図り、個人の成長を目指す。

　■ 地域の課題に関心をもち、地域社会で「貢献」する人材を育成する。

　　■ 高い志と基礎を固め、自らの限界に挑み「飛躍」するためのチャレンジ精神を育てる。

教　育　目　標

「自分以外の人の立場を理解して思いやりをもち、お互いの
コミュニケーションを大切にすること」を重視します。他の
人の意見もよく聴き、協力していくことで、自分自身の視野
が広がり、ひとまわりスケールの大きな人間に成長すること
ができます。

「妥協しないこと、あきらめないこと、そしてやればできる
と信じて行動すること」です。簡単に自分の限界を決めつけ
ずに、学習、部活動、生徒会や委員会活動、学校行事等、あ
らゆる場面で、より高き目標を定め、果敢にチャレンジする
ことでいつか必ず実を結びます。

解答が一つだけではないような課題における思考力と関係が
あります。創造力は、パーソナリティ、動機、所属する集団
等様々な要因により影響されます。他人任せでなく、自ら考
え、主体的に行動する態度を育成します。自分のするべきこ
とを考え、実行することで、自分自身が成長します。
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○●◇については、同じ記号から１科目を選択

選択科目一覧　※変更になる可能性があります
2 年 基礎古典　数学B　論理・表現Ⅱ　スキルアップ

3年 応用古典　国語演習　教養国語　総合国語　小論文　地理総合演習　日本の歴史　世界の歴史　公共演習　政治経済演習
 数学Ⅲ　数学C　数学演習　看護生物基礎　物理　化学　生物　物理基礎演習　化学基礎演習　生物基礎演習
 基礎英語　論理・表現Ⅲ　応用英語　教養英語　スポーツⅠ　音楽Ⅲ　美術Ⅲ　書道Ⅲ　保育音楽
 ファッション造形基礎　情報演習Ａ　情報演習Ｂ　簿記

令和７年度入学生　教育課程
基礎学力の定着と個に応じたていねいな学習指導を行います。

補習・講習
放課後補習教室、土曜日補習、考査前勉強会、夏期講習

１
年

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

現代の
国語

言語
文化

地理
総合

歴史
総合 数学Ⅰ 数学Ａ 化学

基礎 体育 保
健

○音楽Ⅰ
英語

コミュニケーションⅠ
論理・
表現Ⅰ 情報Ⅰ

総
合
的
な
探
究
の
時
間

Ｌ
Ｈ
Ｒ

○美術Ⅰ

○書道Ⅰ

２
年

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

論理
国語

文学
国語 公共 数学Ⅱ

●生物基礎
体育 保

健 世界史探究

◇音楽Ⅱ
英語

コミュニケーションⅡ

家
庭
総
合

必修
選択

総
合
的
な
探
究
の
時
間

Ｌ
Ｈ
Ｒ

◇美術Ⅱ
●物理基礎 ◇書道Ⅱ

３
年

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

論理
国語

文学
国語 日本史探究 地学

基礎 体育 英語
コミュニケーションⅢ

家庭
総合 必修選択 自由選択

総
合
的
な
探
究
の
時
間

Ｌ
Ｈ
Ｒ



入学式
オリエンテーション（１年）
進路説明会（３年）

生徒総会
遠足（２、３年）
中間考査
春の花いっぱい運動
防災訓練（１年）

期末考査
セーフティ教室
学校外における学修
インターンシップ（２年）
夏期講習

交通安全指導
椎の木祭（文化祭）

体育祭

部活動合宿
夏期講習

9 月8 月7 月6 月5 月4 月
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学校行事
仲間と共に…
学びと成長の１年。

体育祭

生徒会長　築茂　俊依（青梅市立吹上中学校出身）
　羽村高校は、行事に力を入れています。文化祭や球技大会では、
クラスが団結して一つのものを作り上げたり、他のクラスと競
い合ったりします。中でも特に盛り上がるのが体育祭です。各
学年のクラスごとに色分けをして競技に臨み、学年やクラスの
垣根を越えて交流を深められ、学校全体が明るく活気に溢れま
す。中学生の皆さんも羽村高生と一緒に行事を盛り上げ、充実
した高校生活にしましょう！

入学式

防災訓練

遠足（２年横浜にて） 花いっぱい運動 部活動合宿



中間考査
生徒会役員選挙

学年末考査（３年）

球技大会
三者面談
秋の花いっぱい運動
修学旅行（２年）
開校記念日

学年末考査
　（１、２年）
卒業式

期末考査
芸術鑑賞教室

1212月 1 月 2 月 3 月1010月 11月
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椎
しい

の木祭

修学旅行（令和６年度の２年生は広島・関西の予定）

球技大会

卒業式



専門学校
43％

大学・短大
27％

就　職
18％

その他
12％

【大学・短期大学】
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進路指導
自分に合った進路先の選択やその実現に向けて、きめ細かい指導を行います。

卒業生の進路状況（令和３年〜令和５年度）

本校では、一般入試、学校推薦型選抜（公募・指定校）、総合型選抜など、多様な入試制度を利用して進学する生徒がいます。例年３年間の学習の成果
を利用する学校推薦型選抜を受験する生徒が多いですが、本校で実施する夏期講習などに参加し一般入試でより高い目標にチャレンジする生徒もいます。

学校外の学修
連携する大学での学習や、市役所・保育園・病院等における
就業体験、各種検定を推進します。
（例）東京経済大学、帝京大学、駿河台大学、東京工学院専門学校、羽村市役所、
羽村市動物公園、富士見第二保育園、羽村三慶病院、みずほ病院、漢字検定、
英語検定、数学検定など

インターンシップ（２年生）、プレインターンシップ（１年生）
　羽村高校の教育目標の柱である「社会につながる力をつける」を実現するため
に２年生の全生徒がインターンシップに参加します。西多摩地域の様々な業種の
50を超える企業の中の１社で７月中旬の３日間就業体験を行います。「働くこと
の意義」「仕事の内容」等について学び、積極的に社会に貢献しようとする意欲
を育て、将来の目標を明確にイメージできるようにすることで３年生の進路決定
に生かします。
　インターンシップの事前学習として１年生の２学期にプレインターンシップ
（合同企業説明会）を羽村高校で行います。企業だけではなく、東京消防庁、警
視庁等の官公庁も参加し仕事の説明や体験を行い、職業意識を高め２年生のイン
ターンシップへの意欲を高めます。

1年 2年 3年
実力テスト
進路講演会
夏期講習
職業分野別ガイダンス
三者面談
プレインターンシップ
（合同企業説明会）

実力テスト
進学・就職ガイダンス
インターンシップ
夏期講習
オープンキャンパス参加
三者面談
学校外の学修
卒業生講話会

実力テスト
進学・就職各種説明会
三者面談
個別相談
面接・小論文指導
夏期講習
学校外の学修

大学 短期大学

一般入試合格大学 学校推薦型・総合型選抜合格大学　　○＝指定校推薦枠あり 学校推薦型・総合型選抜合格
○＝指定校推薦枠あり

青山学院大
法政大
成蹊大
日本大
東洋大
駒沢大
専修大
東京理科大（二部）
武蔵野大
玉川大

他

○東京経済大
○亜細亜大
○帝京大
○国士舘大
○東京工科大
○麻布大
○桜美林大
○杏林大
○駒沢女子大
○実践女子大
○白梅学園大
○駿河台大

○拓殖大
○多摩大
○帝京科学大
○帝京平成大
○東京医療保健大
○東京純心大
○東京女子体育大
○日本文化大
○日本薬科大
○明星大
　東京薬科大
　日本体育大　　　　　　　　　他

○秋草学園短期大
○駒沢女子短期大
○埼玉女子短期大
○白梅学園短期大
○淑徳大学短期大学部
○東京女子体育短期大
○東京立正短期大
○山野美容芸術短期大
○帝京短期大
　埼玉医科大学短期大

他



7

㈱イエローハット
㈱石原製作所
五十鈴中央㈱
㈱イムラ封筒昭島事業所
医療法人岩尾会東京青梅病院
NECネットワーク・センサ㈱
エフピコイーストロジ㈱
青梅エレクトロニクス㈱
㈱OKIトラスティック
㈱鬼塚硝子
オリジン電機㈱
㈱オリンパス
㈱カクヤス
㈱ガーデンベーカリー

㈱関電工
京セラオプティック㈱
住友金属鉱山㈱
セントラル警備保障㈱
㈱スーパーアルプス
㈱昭洋工業
太陽誘電モバイルテクノロジー㈱
㈱高津戸電子
㈱タチエス
多摩電気工事㈱
ちふれホールディングス㈱
東京水道㈱（㈱PUC）
㈱東ハト
トッパンフォームズセントラルプロダクツ㈱

西東京農業協同組合
西東京バス㈱
㈱NISSHO
㈱ニプロ
日本フィルター工業㈱羽村工場
日本郵便㈱東京支社
㈱パルライン
パレスホテル㈱
㈱ビッグ・エー
日野自動車㈱
㈱日野ロジスパック
㈱福島屋
ホットマン㈱
㈱ファイブフォックス

㈱ファインズ東京
松菱金属工業㈱
㈱マリークワントコスメティクス
水上印刷㈱
武蔵野設計工業㈱
㈱山崎製パン
㈱ヤマト運輸
㈱レンブラントホテルマネジメント

＜公務員＞
警視庁
陸上自衛隊
海上自衛隊
自衛官候補生

羽村市には多くの優良企業があり、それらを中心に、数多くの企業からの求人があります。特に、羽村高校指定で求人を出してくださる企業もあり、様々
な分野、業種の中から選んだ会社の見学を行い、自分にあった職業を探していきます。

■ITビジネス法律
大原学園専門学校立川校
大原簿記公務員医療福祉保育専門学校
東京工学院専門学校
日本工学院専門学校
日本工学院八王子専門学校

■調理・製菓・栄養
織田調理専門学校
国際製菓専門学校
吉祥寺二葉栄養調理専門職学校

■美術・理美容・ファッション
阿佐ヶ谷美術専門学校
織田ファッション専門学校
窪田理容美容専門学校
国際文化理容美容専門学校
高山美容専門学校
文化服装学院
山野美容専門学校

■旅行・観光・ホテル
神田外語学院
東京エアトラベル・ホテル専門学校
日本外国語専門学校
東京リゾート＆スポーツ専門学校

■自動車
東京工科自動車大学校
トヨタ東京自動車大学校

■動物
国際動物専門学校
日本動物専門学校

■福祉・保育・教育
玉成保育専門学校
草苑保育専門学校
東京教育専門学校
東京保育専門学校
東京YMCA医療福祉専門学校

■医療・リハビリ・歯科衛生
大原簿記公務員医療福祉保育専門学校
関東柔道整復専門学校
関東リハビリテーション専門学校
多摩リハビリテーション学院専門学校
東京立川歯科衛生学院専門学校
東京西の森歯科衛生士専門学校
早稲田速記医療福祉専門学校

■その他
都立多摩職業能力開発センター

看護専門学校合格校
（公募推薦・一般入試）
都立青梅看護専門学校
都立府中看護専門学校
飯能看護専門学校
埼玉医療福祉会看護専門学校

専門学校は、自分が就職したいと思う職業や分野を具体的にイメージして選ぶことが大切です。
本校では、希望する生徒一人一人に合った学校選びをサポートし、将来の夢の実現へと繋げていきます。

看護専門学校を希望する生徒の
ために定期的に外部講師による
入試対策講座を実施しています。

職業分野別ガイダンス（１年生） 卒業生講話会（２年生）

進路室 プレインターンシップ（１年生）

【専門学校等】 【看護専門学校】

【就職】
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部活動

陸上競技 男子バドミントン

男子バスケットボール

柔　道

トレッキング

硬式野球

女子バドミントン

女子バスケットボール

男子硬式テニス 女子硬式テニス DANCE

サッカー

男子バレーボール

卓　球

女子バレーボール

剣　道

日々の努力
　力を尽くしてこそ
　　　　　　実を結ぶ

運動系（16）
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■校舎棟
　（普通教室、各種特別教室）

■体育館
■柔道場、剣道場、トレーニング室
■グラウンド
■サブグラウンド
■テニスコート（４面）
■プール（10コース）

図書館

プール（10コース）

羽高公式キャラクター
椎の助

軽音楽

写　真

華　道

吹奏楽

漫画研究

茶　道 篠　笛

演　劇

パソコン

美　術

ホームメイキング

文化系（11）

施設
広い校舎とグラウンド・緑豊かな学習環境。

君も
チャレンジ
してみよう！
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Necktie / Ribbon ストライプ柄

Slacks / Skirt チェック柄Jacket Button

制服

リボンとネクタイを
選べます。

高級感のある上品な
ボタンをベースに
羽ばたくような
Ｈのロゴを刻印しました。

誰でも似合う、多様性に
配慮したグレーベース

落ち着いた印象を
与えるグレー

羽高の
イメージカラーで
あるグリーン

羽高のキャラクター
を表現したオレンジ

顔周りを明るい印象に
してくれるカラーリング

女子体型に合わせた
スラックスも
あります。

令和５年度入学生より、羽村高校の制服をリニューアルしました！
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有我　竜輝 帝京大学　医療技術学部　臨床検査学科
演劇部　生徒会長
（青梅市立第三中学校出身）

富田　唯叶 東京経済大学　コミュニケーション学部　国際コミュニケーション学科
ソフトテニス同好会　ボランティア同好会
（福生市立福生第三中学校出身）

荒畑　花奈 東京都立府中看護専門学校
吹奏楽部
（東大和市立第四中学校出身）

間島　優太 多摩リハビリテーション学院専門学校　介護福祉学科
（青梅市立新町中学校出身）

石岡　千歩 山崎製パン　株式会社
（瑞穂町立瑞穂第二中学校出身）

岩野　響 株式会社ビッグ・エー
（小平市立小平第三中学校）

　高校生活では、失敗を恐れずにたくさんのことを経験してほしいです。高校生になったらやらなければならないことが増えます。勉強や文
化祭などの行事活動や部活動など様々です。いろいろなことが重なるとどれから手を付けていいかわからず不安になる日も多くなると思いま
す。でも、たくさんの機会に触れることで、自分を成長させてくれるきっかけに出会えます。私は受験勉強と部活、生徒会を両立した生活を

過ごしてきました。正直、全部上手にこなすことは難しかったです。でも、その中で自分は何が苦手で何が得意かわかるようになってきました。苦手なことが
わかるとそれを克服しようと努力する。得意なことが分かればその長所を伸ばし生かそうとする。つまり、多くのことに挑戦し、経験することで自分を成長さ
せてくれるチャンスに巡り合えることが出来ます。そして新しい自分を形作っていきます。今の自分に不満があると思う人は是非、高校生活でいろいろなこと
に挑戦してください。

　私は羽村高校に入学するまで、ずっと引っ込み思案な性格でした。しかし入学をきっかけに、そんな自分を変えようとたくさんの事に３年
間挑戦してきました。その経験の中で特に自分の力になったと思っていることが、ボランティアの経験です。普段話すことのない小学生やお
年寄りの方と会話できる機会は自分にとって新鮮で、新しい考え、知識を取り入れることが出来ました。

　また、進路活動についても、１年次から力を入れてきました。私には入学当初から将来の目標がなかったため、少しでも興味のある分野を見つけるため、体
験授業やオープンキャンパスにも積極的に参加しました。私のように将来の目標が定まっていない人は多くいると思います。自分の興味ある事、ない事に関わ
らず、何でもやってみようという気持ちで高校生活を過ごしてほしいと思います。

　私は３年間の高校生活で、たくさんのことを経験してほしいです。私は小さいころから看護師になりたいという目標がありました。そのため、
３年間部活動を頑張ったり、委員会に参加したり、学校で行われているボランティア活動にも参加し多くのことを学びました。これらの経験
してきたことは、3年生の進路活動にも役立ちました。しかし、高校入学時で将来自分が何をしたいか決めている人は、とても少ないと思います。

ですが、ボランティアや部活動、高校３年間でやるいろいろな行事を通して、自分の進路の選択肢を増やしていってください。経験したことのないことをやる
のは、とても勇気がいると思いますが、少しでも自分が興味を持てることがあったらやってみることも大切だと思います。３年間はとても長い感じがしますが、
とても短いです。なので高校生活を楽しんでください！

　私はこの羽村高校で、身についた力が二つあります。一つ目は、自分に自信が持てるようになったことです。私は中学校の頃、テストで良
い点数が取れず、自信を失っていました。けれども、高校に進学すると、丁寧な授業に加え、放課後に補習教室もあり、生徒一人ひとりにしっ
かり教えてくれました。その結果、点数は徐々に上がり、次第に自信が身についてきました。二つ目は、コミュニケーション能力が上がった
ことです。羽村高校はどのクラスも、どの生徒も明るくにぎやかで、非常に楽しい毎日です。ときには騒がしくなることもありますが、馴染

みやすく、友人が増え、コミュニケーション能力が上がったと感じました。私はこのように、羽村高校に入学したことを悔やんだことはありませんでした。む
しろ、この高校で良かったと思う日々でした。中には羽村高校が第一志望ではなかった生徒もいると思いますが、誇りをもてるような日々を送ってほしいと思
います。

　皆さん、高校生活は不安と緊張でいっぱいだと思いますが、安心してください。基礎から教えてくれる素敵な学校です。私も高校の授業に
ついていけるか不安でしたが、基礎から教えてくれ、分からないところも先生に聞けば、分かりやすく教えてくれるため、心配することはあ
りませんでした。
　羽村高校の生徒は、元気な人が多いです。行事も楽しむことができます。私のクラスは３年生の文化祭でコーヒーカップをしましたが、その際、

生徒同士で苦手なところを補い合い、改善点を話し合い、当日は楽しむことが出来ました。
　私は進路活動で、職場体験を通して自分に合った仕事内容を見つけました。自分に合った進路を決めるのは大変ですが、先生方は親身になって聞いてくれます。
高校生活は、新しいことがいっぱいです。遅刻欠席が多いと、進路に大きな影響を及ぼします。高校で学生生活が最後になる人もいると思いますので、無遅刻
無欠席で、楽しい思い出をたくさん作ってください。

　僕は、羽村高校に入学して３年間、楽しい高校生活を送ってきました。入学時は不安しかなかったけれど、友人もできて、先生方にも優し
くしていただいたので、不安はすぐになくなりました。高校の授業は、すごくわかりやすく、テスト勉強をしておけば、上位を狙えるので、
ぜひ頑張ってみてください。
　これから入学してくる人たちは、将来のことに関して不安があると思います。不安を取り除くためには、自分自身の努力と、先生方に対し

て素直に相談することが大切です。就職を狙っている人は、正しい敬語を身につけ、笑顔を忘れないようにしてください。また、志望する会社を調査すること
が重要なので、頑張ってください。これからの高校生活を楽しく過ごしてください。応援しています。

卒業生からのメッセージ（令和６年３月卒業生より）
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最寄り駅までの所要時間（目安）MAP

■JR青梅線羽村駅下車　徒歩約20分
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通学時には羽村駅から本校正門前停車のバスがあります
羽村駅前に生徒用駐輪場があります
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〒 205–0012　東京都羽村市羽 4152–1　TEL 042–555–6631（代表）　FAX 042–555–0430
https://www.metro.ed.jp/hamura-h/

●学校見学会
第１回　 7月26日（金）　14：00〜
第２回　 7月27日（土）　10：00〜
第３回　 8月23日（金）　14：00〜
第４回　 8月24日（土）　10：00〜

●学校説明会
第１回　10月26日（土）　14：00〜
第２回　11月16日（土）　14：00〜
第３回　12月 7日（土）　14：00〜

・要事前予約
・詳細はＨPでご確認ください。

In format ion

羽村高校の新しいカタチが
スタートしました！

東京都立羽村高等学校
Hamura High School

詳細は
HPで！

羽高公式キャラクター
はむみぃ




